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Divisién y Médulo X39769_es

Haz una funcidon con la cabecera:
pair<int, int> divnod(int a, int b);

que devuelve una pareja donde el fi r st es el cociente (de la divisién entera) deay by el
second es el resto (el médulo). Asi, sia es 15y b es 4, la funcién ha de retornar una pareja
(3,3).

Entrada

La funcién recibe dos naturales, con b > 0.

Salida

La funcién retorna una pareja dondeelf i rst esa/byelsecond es el resto de esa division.

Observacion

El programa principal lee dos nimeros y muestra f i r st y second del resultado de llamar
adi vnod.

Ejemplo de entrada 1 Ejemplo de salida 1
13 01

Ejemplo de entrada 2 Ejemplo de salida 2
12 5 22

Ejemplo de entrada 3 Ejemplo de salida 3
10 3 31

Ejemplo de entrada 4 Ejemplo de salida 4
25 1 25 0
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